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STAFFANSVALLENS SAMFÄLLIGHETSFÖRENING
Org nr 717414-9895


Verksamhetsberättelse för verksamhetsåret 2023
	
Samfällighetsföreningen består av 43 fastigheter och 86 delägare. 9 personer äger två fastigheter. Inga fastigheter har under året bytt ägare. Inga fastigheter har gjort förändringar mellan befintliga ägare. 

Styrelsen har bestått av Carl Johan Sundberg (ordförande), Jan Sikström, Andreas Lindberg (sekreterare/kassör) och Håkan Beckius (suppleant). 

Styrelsen har under året haft ett par möten via videokonferens (ej protokollförda) samt en del e-postkommunikation i olika ärenden.

Plogningen av vägen och parkering har under 2023 skötts av Tänndalens häståkeri till ett offererat pris av 29 101 kr + sandning för 7 438 kr. 

Styrelsen har skrinlagt planeringen för nya elstolpar samt laddstationer, eftersom exploateringen av ny väg för Sjövolds exploatering kan komma att förändra situationen för parkeringen. 

Årsstämman 2023 beslutade att betala 3 250 kr i vägavgift till Åsvallen (motsvarande en fastighet i Åsvallens Samfällighetsförening). Åsvallen skickade dock en räkning på 2 750 kr vilken vi betalade utan protest. 

Andreas Lindberg har fortsatt att underhålla hemsidan. 
Gå in på: www.staffansvallen.nu

Styrelsen vill passa på och påminna om att det vilar på säljare och köpare att underrätta samfälligheten då ägarbyte sker av fastigheter i samfälligheten. 
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